1.CAST TESTU

V Glohdch 1. a# 7. zapi do pripraveného obdiznika spravnu odpoved. Staci, ak uvedies ¢iselny vysledok,
nemusis odpovedat celou vetou. Ak sa pomylis, nespravne Cislo preciarkni a zapi$ nov( odpoved.

1. Adam pisal patminitovku z matematiky zamerana na premenu jednotiek. Skontroluj
jeho vysledky. Spravne oznac ,,0K“, chybné oprav.

0,5m+20cm+ 3 dm=55dm

4,3 |1+54 cm? = 484 cm?

1,5m?2+ 120 cm? = 15120 cm?

0,15 ha = 1500 m?

2. Na kriuZok Hravd matematika sa prihlasilo m chlapcov a o n menej dievcat.
Zapis ako vyraz (ak sa d3, zjednodus ho):

Kolko je spolu prihladsenych Ziakov?

Kolko Ziakov je pritomnych na krizku, ak chybaji 3 dievéata a 2 chlapci?

3. Hokejovy brankar dostal za zapas 6 gélov. Uspeinost jeho zakrokov bola 80%.
Kolko striel chytil za zapas?

4. Vykop pre mestsku kanalizaciu ma byt 10 m dlhy a 15 m $iroky s hibkou 5 m.
Prvy den vykopali %jeho hibky.

Kolko m® zeminy vykopali prvy defi?

Na odvoz tejto zeminy potrebovali 10 nakladnych aut.
Kolko aut treba objednat na druhy den, ak chcd vwkop dokonéit?

5. Peter ma 14 rokov. Pomer veku Petra a Martiny je 2:3.
Kolko rokov ma Martina?

Aky bol pomer ich veku pred 7 rokmi? (Uved v zakladnom tvare)




6. Tri patiny stromov ovocného sadu su jablone, jedna tretina stromov su CeresSne.
Zvysnych 5 stromov sa hrusky.

Kolko stromov je v sade?

Kolko je jabloni?

Aku &ast tvoria hrudky?

(vyjadri zlomkom)

7. Zahradku tvaru trojuholnika so stranou 12 m a vyskou 8 m vymenili za Stvorcovaq,
ktorej vymera sa rovnala % vymery trojuholnikovej zahrady.

Aka vymeru mala nova zahrada?

Kolko metrov pletiva potrebovali na oplotenie novej zahradky?

2.CAST TESTU

V ulohach 11. aZ 15. ozna€ spravnu odpoved podfa vzoru:
A C D

Ak sa pomylis, zakrizkované pismeno preciarkni a vyzna¢ odpoved znova.
AR

Pozor, spravna je vidy len jedna moZnost, ak vyznaéis viac pismen, body neziskas!

8. Vyber spravny vysledok prikladu (2 - %) : (0,4 g) =

(a) = (8) 73
2 2
€ — (D) 2=

9. Kolko je 3- cifernych Cisel, ktoré sa nezmenia, ani ked'ich ¢itame odzadu? (napr. 141)

(A) 100 (B) 99 (c) 90 (D) 81

10.Vyber moZnost, v ktorej je uvedena trojica vnltornych uhlov tupouhlého trojuholnika:
(A) 50°, 60°, 50° (B) 35°, 110°, 35°

(C) 55°, 70°, 55° (D) 45°, 60°, 60°




